

Medienmitteilung

Wattwil, 19. Februar 2021

«Ihre Beharrlichkeit beeindruckt uns»

Die Säntis Energie AG setzt auf regionale Allianzen. Neu unterstützt das Unternehmen die Wattwiler Berufssportlerin Ramona Forchini mit einem Sponsoring. Die 26-jährige Forchini ist amtierende Weltmeisterin im Mountainbike-Marathon.

Ramona Forchini – dieser Name steht für Disziplin und Ehrgeiz. Seit dem Jahr 2009 vertritt Ramona Forchini die Schweiz als Radsportlerin erfolgreich an Weltcups sowie an Europaund Weltmeisterschaften. Der Medaillenspiegel der Toggenburgerin ist beachtlich: Unter anderem ist sie mehrfache Schweizermeisterin, U19-Weltcupsiegerin und zweifache Weltmeisterin.

Ramona Forchini und die Säntis Energie AG verbinden einige Gemeinsamkeiten: Beide sind in Wattwil zu Hause. Und bei beiden spielen Energie und Technik eine wichtige Rolle. Um sportliche Höchstleistungen zu erbringen, muss Ramona Forchini sorgfältig mit ihrem Energiehaushalt umgehen. Sorgfalt ist auch bei der Säntis Energie AG angesagt: Das traditionsreiche Unternehmen versorgt das Toggenburg, das St. Galler Rheintal und das Appenzellerland rund um die Uhr zuverlässig mit Energie. Für beide – Sportlerin und Energiedienstleister – ist der nachhaltige und effiziente Umgang mit Energiereserven für den sportlichen respektive unternehmerischen Erfolg von entscheidender Bedeutung. Für die Saison 2021 sind die Säntis Energie AG und Ramona Forchini einen Sponsoring-Vertrag eingegangen. «Wir freuen uns, Ramona Forchini auf dem Weg an die Weltspitze zu begleiten», sagt Marc Zysset, Geschäftsführer der Säntis Energie AG. «Sie verfolgt ihre Ziele beharrlich und setzt in den Trainings und Wettkämpfen ihre ganze Leidenschaft ein. Das beeindruckt uns.»

Das Team der Säntis Energie AG wünscht Ramona Forchini für die Saison 2021 grenzenlose Power und viel Wettkampfglück.

Bildlegende:

Die Profi-Mountainbikerin Ramona Forchini wird in der Saison 2021 von der Säntis Energie AG unterstützt. Bild zvg

Kontakt für Medienschaffende: Säntis Energie AG, Marc Zysset, Geschäftsführer m.zysset@saentisenergie.ch 071 987 65 80 www.saentisenergie.ch